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كتلة مقدارها (m km) معلقة بنابض يتحرك بحركة توافقية بسيطة تتغير سرعتها مع الزمن حسب المنحنى التالي:-
مستفيدا من المنحنى:-

1- كم السعة.

2- الإزاحة الكلية بعد زمن قدره (t=2s) من بدأ الحركة.
3- طاقة الحركة عند (t=3)
 إذا كانت l= 0.625m

A=√8cm

أحسب السرعة عندما طاقة الحركة = طاقة الوضع؟

لمضاعفة الزمن الدوري لبندول طوله l إلى ثلاثة أضعاف قيمته وثبوت g  كيف يجب تغيير طول البندول؟

بندول بسيط زمنه الدوري (T) إذا ضوعفت كتلة الثقل المعلق به فقط نتوقع أن يكون زمنه الدوري:-

أ) T/2


ب)T

ج)2T

د)4T
أثبت أن عجلة جسم مثبت بنابض يتحرك حركة توافقية بسيطة على المستوى الأفقي عند أي موضع تعطى بالعلاقة 
A=ω√ω2A2-v2

عند أجراء تجربة البندول البسيط لإيجاد العلاقة بين طول البندول ومربع الزمن الدوري له. سجلت النتائج التالية:-
	رقم المحاولة
	L(m)
	الزمن الدروي مربع 

	1
	1
	4

	2
	0.8
	3.2

	3
	0.6
	2.4

	4
	0.4
	1.6

	5
	0.2
	0.8


1- أرسم العلاقة البيانية بين طول الخيط والزمن الدوري تربيع

2- ما نوع العلاقة بينهما.
3- أحسب من التجربة العجلة للجاذبية الأرضية.
بندول يتحرك حركة توافقية بسيطة بين نقطتين Aو B فإذا كانت sinθ=0.087 وcosθ=0.996 وكتلة الكرة (100 gm) فإن قوة الشد الخيط عند النقطة B بالنيوتن تساوي:-
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إذا كانت الطاقة الكلية لجسم مثبت بنابض يتحرك حركة توافقية بسيطة تساوي (ET)J فإن طاقة الحركة له عند منتصف الإزاحة القصوى بالجول تساوي كم؟

كم يكون الزمن الدوري لبندول كتلة كرته (m) gm وزمنه الدوري (T). عند مضاعفة كتلتة إلى (2m) gm؟

كم يلزم تغيير السعة لمضاعفة قيمة العجلة في نظام يهتز بحركة توافقية بسيطة وعجلة قصوى مقدارها a وسعته A؟

ما أوجه الأختلاف بين البندول البسيط والجسم المهتز تحت تأثير نابض؟

بندول بسيط يتحرك حركة توافقية بسيطة بسعة أهتزازة A والطاقة الكلية عند موقع الأستقرار (E). طاقتة الكلية عند أقصى إزاحة تساوي كم؟
أذا كان جسيم يهتز بحركة توافقية بسيطة سعتها 0.06 m وبسرعة زاوية 3rad/s فكم سرعة الجسيم اللحظية بالمتر مرة وبالسانتيمتر عند مرورة بموضع الأتزان؟

أذا وجدت كتلة مقدارها (0.2) كلجم معلقة بنابض ثابت هوك له 5 نيوتن/متر بحيث تتحرك بحركة توافقية بسيطة وتتغير أزاحتها حسب المعادلة التالية:-

Y=0.06m sin (ωt)

بأهمال الكتلة:-

1- أوجد السرعة الزاوية.

2- 2- إزاحة الكتلة بعد زمن قدره (0.314л s) وحيث л= 3.14
تهتز كتلة مقدارها 1 كلجم في حركة توافقية بسيطة فإذا كانت مثبتة عند طرف زنبرك سعة الحركة له 0.11 متر وزمنه الدوري 2 ثانية أحسب:-
1- التردد الزاوي.

2- ثابت هوك للزنبرك.
3- أقصى سرعة للكتلة.
4- العجلة عندما تكون x=6 cm

كم تكون قيمة السرعة والعجلة لكرة تتحرك في بندول بسيط حركة توافقية بسيطة عند أقصى أزاحة؟

